

"Entered as second-class matter April 2, 1906 at the post office at Cleveland, Ohio, under the act of Congress of March 3, 1879."

NOVA DOMOVINA.

NAROČNINA PO AMERIKI: za celo leto \$2.50
NAROČNINA ZA EVROPO: za celo leto \$4.00

ŠTEV. 110.

CLEVELAND, OHIO, V TOREK 5. JUNIJA, 1906.

LETO VIII.

V UPORU JE BILO PETNAJST OSEB USMRTENIH.

Štiri sto se jih je udeležilo boja.

BOJ JE NASTAL MED STRAŽNIKI PREMOGOVNIKOV IN UNIJSKIMI PREMOMOGARJI.

STEBENVILLE, O., 5. junija. — Včeraj popoldne je nastal boj med unijskimi premogovniki in med stražniki v Plum Run premogovnikih. Telega boja se je udeležilo nad štiri sto unijskih premogarjev; v boju je bilo ustreljenih petnajst čuvarjev.

Oni stražniki, ki niso bili ustreljeni, so zbežali v premogovnik in so se skrili; iz skrivališča si niso upali, ker so se bali štrajkarjev.

Serif Vorhis se je obrnil do senata, da bi vlada poslala vojaške moči, s katerimi bi bilo mogoče ustaviti nadaljno prelivanje krvi. Mogoče je, da bo de gubernator Pattison poslal vojske v Plum Run, da bo tako konec ondrotnim nemirom.

Premogarijo so včeraj imeli po deželi mnogo shodov, v katerih so jih njih voditelji vspejvali, naj ostanejo stanovitni pri svojih zahtevah in naj se nikar ne udajo. Posledica teh shodov je bilo vzbujeno sovraštvo do onih, ki so se podali na delo med štrajkom in tudi do onih, ki so stražili premogovnike in varovali neumijske delavce.

Sovraštvo in jeza unijskih premogarijev, ki štrajkajo, je se naraslo, ko so pri vrtni od shodov zvedeli, da je družba pripeljala mnogo novih neumijskih delavcev. Ko so zvedeli, da delavci prihajajo do premogovnikov, so jih obkolili čuvaji, da bi jih vrnili pred napadom štrajkarjev. Štrajkarji so pa hoteli priti v dotiko z neumijskimi delavci, da bi jih pregovorili, naj nikar ne nastopijo dela. Tega pa čuvaji unijskim delavcem niso dovolili in vsled tega je nastal boj. Štrajkarji so sprva metali kamenje in rabili kole, slednji pa pričeli streljati. Boj se ni prenehal, dokler se čuvaji premogovnikov niso umaknili in poskrili v premogovnikih, kar se je zgodilo šele, ko je bilo že petnajst čuvarjev mrtvih.

Serif Vorhis je takoj brzojavil senatu in prosil gubernerja, naj pošlje nekaj vojakov, da bodo upornike, ako se razmere ne popboljšajo.

PREPREČILI SO SPOPAD.

YOUNGSTOWN, O., 5. junija. — Sinoči so šli trije neumijski delavci po mestu. Ko so jih štrajkarji zagledali, so jim pričeli slediti, da bi jih napadli; neumijski delavci niso zapazili, da jim preči nevarnost. Slučajno je policija spoznala nevarnost položaj in razkropila štrajkarje.

SENATOR GORMAN JE UMRIL.

WASHINGTON, 5. junija. — Senat je včeraj zaključil seje, takol ko je določeno v rat no. Vrat, da je senator Gorman umrl.

Senator Arthur W. Gorman je bil nenadoma večer, popoldne ob pol desetih uri. Vzrok smrti je bila srčna napaka. Dasi je senator bolehal že dalj časa, je bil zadnji čas mnogo bolj, vsled česar je nenadoma vst od njegovi smrti iznenadila vsakega.

Senator je bil do zadnjega pri zavesti. Zapušča soprogo in šest otrok.

ISČE SE

delavce za gozd ali sumo v St. Mary's Pa. Plača dobra. Za podrobnosti se oglasi pri Franku Korče 1776-1778 St. Clair St.

MNOGO JIH JE BILO USMRTENIH V DRUGEM UPORU.

Sedaj se je vpeljala vojaška postava.

SODI SE, DA JE BILO VEČ KOT STO OSEB USMRTENIH V DRUGEM SPOPADU.

NACO, 5. junija. — Sinoči je prišlo do zopetnega spopada med meksikanskimi štrajkarji in onimi vojaki, ki so stražili ameriške delavce.

V tem boju je bilo poleg mnogih ranjenecv najmanj sto oseb ustreljenih.

Nemiri so se pričeli v Cananea takoj, ko se je izvršil ukaz meksikanskega vojaškega odredka, vsled katerega je bilo ukazano vsem konjenikom, i so prišli iz Arizona in vsem prostovoljcem, ki so prišli na pomoč ameriškim delavcem pred meksikanskimi razbojniki, naj odidejo, ali pa naj vzamejo orožje. Slednji so rajše odšli iz Cananea, kakor pa bi bili ostali t. kaj in v člozili orožja.

Mesto je sedaj pod vojaško postavo. General Torres, gov. Ysabel in kolonel Koslerusk trdijo, da imajo na razpolago toliko vojakov, da jim bo v kratki in mogoče napraviti red med štrajkarji.

Doslej se družba ni me pogajala s premogariji, da bi ji na delo. Glavna zahteva štrajkarjev je povisjanje plače. Doslej so jevi povisjanje plače. Doslej so premogariji delali za tri in pol dolarjev v meksikanskem srebru, odslej pa za pet dolarjev v meksikanskem srebru.

POZIGALCI SO ZOPET NA DELU.

Ljudje so jako razburjeni, kajti zadnji čas so mislili, da so na varnem.

MOUNT VERNON, 5. junija. — Zadnji čas je jako mnogo požigalec na delu v tem mestu. Vkljub temu, da je policija aretirala požigalca John Pior in ga poslala v blazinico; v kljub temu, da je bil aretiran Fred Harrington, ker ga je policija zadržala pri požiganju, v kljub temu se niso požigalci pod ključem.

Včeraj ponoči je nekdo začel stajati J. Mullensa. Požigalec je napravil ogenj na isti način, kakor so delali to drugi požigalci. Polil je namreč olje na stajo in na seno, potem pa to zažgal.

Ob istem času, ko je pričela goreti staja, katero lastuje J. Millens, je pričelo goreti tudi nekak več drugih staj na raznih krajih v mestu. Ljudje so jako razburjeni in tjezeni na požigalce.

POŽAR V DRŽAVI NEBRASKA.

Petnajst ognjegasev je prišlo v nezavest, škoda je nad šest sto petdeset tisoč dolarjev.

OMAHA, 4. junija. — Ogenj je napravil v skladih Haiden brosi, škoda nad šest sto petdeset tisoč dolarjev, toda zavarovalnica znaša tri sto tisoč dolarjev. Ogenj je sprva samo tlel v postopju in ko so ognjegasevi prišli gasiti, so prišli v omedlevico vsled obilnih plinov, ki so se nabrali v postopju, dokler je ogenj samo tlel. Petnajst ognjegasev, skupno z načelnikom, so prepeljali v bolnišnico, ker so bili nezavestni.

Pisma v poštnih baksah pri N. D. imajo M. Sedej, A. Murgal, A. Gustin, F. Zupančič, Franjo Berkovac, Jac. Trobič, Bajuz Terenčinek, A. Legan in Steve Savich.

NOVA DOMOVINA tiska vsakevratna viskareka dela po zelo nizki ceni.

PREDS. ROOSEVELT JE UKAZAL SENATORJEM, NAJ UKRENEJO VSE POTREBNO, DA SE PRESTROJIJO KLAVNICE.

Predsednik je naznanil, da se morajo klavnice natančno preiskati, stroške morajo pa klavnice same plačati.

Nadzorovanje dveh tednov je iznašlo veliko zanemarjenje v klavnicih.

WASHINGTON, 5. junija. — Predsednik Roosevelt je določil pred dvema tednoma poseben odbor, ki je sestavljen iz Neil Reinold in J. B. Reynold, katera sta se podala v klavnice v Chicago in sta po dveh tednih ogledovanju iznašla stvari, katere se človeku gabijo, ako pomisli na nje, kadar uživa meso.

Poročilo tega odbora objavlja v kratkem sledeče: V klavnicih ni nikakih potrebnih priprav, katere bi služile zdravju in snaznosti in katere so za snaznost in zdravje neobhodno potrebne.

Tlaki v klavnicih so napravljani iz opeke, vsled česar se zdi gužje iz tlakov neprijetni in slabodiseči dahovi.

V klavnicih ni nobenih priprav za svetlobo in prezračenje. Delavci premetujejo meso, ne da bi se omili in osušili.

Meso se meče na umazane tlake.

Kadar napravljajo delavci najboljše vrste klobase, se spravijo na kosove mesa in si podkladajo umazane predpasnike.

Zenske in dekleta delajo v raznih časovnih urah, kar je nevarno, ker v njihovi bližini so prostori, v katerih ni niti potrebne razsvetljave.

Nadalje se poroča o mesu, katerega zametujejo in spravljajo, da diši, toda podrobnosti o tem ni ogledovalni odbor naznanil, ker v tako kratkem času takih stvari ni bilo možno natančno opaziti.

Predsednik Roosevelt je govoril v zbornici ter opominjal senatorje, kako važno in potrebno je, da se najhitreje ukrenejo najpotrebnejši koraki, da se prenaredi klavnice, kajti v takem položaju ne smejo delavnice ostati nič več.

Predsednik je poudarjal, da se morajo klavnice prenaraditi v najkrajšem času. Odločiti se mora poseben odbor, kateri bodo natančno pregledali klavnice in razmere v klavnicih. Stroške, kateri bodo potrebni za pregledovanje klavnice, morajo plačati lastniki klavnice sami. Poleg tega je potrebno predelati sedanje postave, kajti v slučaju, da ostanejo sedanje postave v veljavi, se ne more lastnikom priti do živega.

Roosevelt je govoril, kako je nezdravo za splošno zdravje, ako bodo ljudje uživali meso, ako ostane izdelovanje pri istem, kakor je bilo doslej.

NAMERAVA NAPRAVITI DEŽ.

Stroški za ta poskus znašajo do pet tisoč dolarjev.

VANCOUVER, B. C., 5. junija. — Brata Hatfield sta odšla iz tega mesta na pot v Yukon ozemlje, kjer nameravata napraviti dež. Ako se jima to posreči, kar zadržujeta, bodeta dobila za nagrado deset tisoč dolarjev. Ako se jima poskusa ne uspe, bodeta dobila samo poymiteve stroškov, kar znaša okrog pet tisoč dolarjev.

Nobeno delo ni več vredno in bolj precepljivo, kot odpraviti bolečine. Nobeno zdravilo ne stori tega tako hitro kot Anchor Pain Expeller (izganjavec bolečin). Vsi, ki so trpeli od revmatizma, so bili ozdravljeni s tem. Zakaj ga ne poskusite? 25 in 50ct

ANARHIST, KI JE HOTEL USMRTITI ŠPANSKEGA KRALJA Z BOMBO, SI JE SAM VZEL ŽIVLJENJE.

Ustrelil je čuvaja in potem umrl sam sebe.

KRALJ ALFONZO SE BOJI, DA GA NE BI KAK ANARHIST V BODOUCE USMRTL.

MADRID, 4. junija. — Na Španskem se je pripetil nov dogodek, ki je v zvezi s poroko kralja Alfonza in Ena batenberško, dogodek ki bo ostal v vednem spominu španskega novoporočenca. Anarhist namreč, ki je vrgele bombe pred kralja z namenom, da bi umrtil novoporočenca, je umrtil sam sebe. Ime temu anarhistu je Mazuel Morales.

Moralesa so poznali v malem mestu Torrijon de Ardes, ki je na sredini med Madridom in Alcala. V tem mestu je prišel Morales na kolidvor in je tam vprašal nekega tečka, ki je bil vposlen pri železnici, kedaj pride vlak iz Barcelone. Nato je odšel Morales v bližnjo prodajalno in si kupil nekaj hrane. Tu v prodajalni so ljudje takoj zapazili nevarnost in naglas tega tuja, poleg tega so tudi ljudje takoj opazili, da ima tujaec popolnoma novo delavsko obleko, a njegovo obnašanje se ni nikakor strinjalo z delavskim obnašanjem, ampak je kazalo, da je nekaj več, kakor navaden delavec. Slučajno je bil v prodajalni tudi en zasben čuvaj, kateremu se je tujaec dozdeval podobno popisom, kateri so izšli v raznih časopisih, in on je v bližini kralja in njegove neveste na predkralja in njegovo nevesto na predkralja. Opis tega anarhista je pravil, da je donikoli dolg in tanek ter ima raven obraz in dolge ter tanke brke. Poleg tega je čuvaj zapazil, da ima tujaec na prstu leve roke en prst zelo ranjen, kar je pa skušal prikriti; tudi na čelu je imel tujaec svezvo prasko. Tujaec je hotel oditi iz prodajalne po poti na deželo, toda čuvaj se je zdel možjako sumljiv in je zahteval, naj mu pokaže in pove, kedo je in kam gre. Tujaec se je temu zoperstavil, vsled česar je čuvaj poklical policaja, ki je hotel tujaeca aretirati. V tem pa potegne tujaec nenadoma iz žepa revolver in nustrčil na policaja. Po tem činu je hotel tujaec oditi, toda ljudje so prebrli od vseh strani in so mu zastavili pot. Ko je ptujec videl, da ne more pobegniti, se je vstopil na sredno cesto in se je vprva razburjenje, množice ustrelil ravn v srce.

Ljudje si niso upali v bližino samomorilca, ker so videli, da je slednji v zadnjih močeh poskušal doseči revolver, kar se mu pa ni posrečilo, kakih petnajst minut so čakali ljudje v bližini, potem šele so si upali približati samomorilca, ki je bil tedaj že mrtev.

Mrtveca so prepeljali v mrtvašnico v Madridu, kjer se tare toliko radovednecev, da mora policija delati red. Ko so pregledali mrtveca, niso dobili pri njem drugega kakor sedem in trideset dolbav; ker niso dobili nikakih papirjev pri njem, so sprva pričeli sumiti, da ni majo pravega meca. Ko so ga pa pripeljali v Madrid, je lastnik hotela, v katerem je Morales stanoval, popolnoma identificiral mrtveca s človekom, kateri je stanoval v njegovem hotelu, ko se je zgodil izlovljen umor španske kraljeve dvojice, namreč z Manuelom Morales, ki je pa po zločinu sredo pobegnil iz hotela po strehi.

F. W. Whitridge, ki je zastopal Zvezne države pri poroki španskega kralja, je bil pri kraju v avdijenci in je med drugim tudi čestital kralju, da se mu je posrečilo piti smrti na dan poročni slovesnosti. Kralju je odgovoril: "Seveda, slu-

ŠAJNO SE JIM JE NAČRT IZJAVIL, TODA POSKUSILI BODO ZOPET. VSAK ČAS SE JIM MORDA POSREČI — MORAL JUTRI, MORDA ČEZ EN MESEEC, MORDA ČEZ ENO LETO — TODA POSREČILO SE JIM BODE GOTOVO."

ZAHVALNA PESEM ZA REŠITEV ŠPANSKEGA VLADARJA.

RIM, 3. junija. — Papež Pij je imel včeraj v Sikstinski kapeli mašo, po kateri se je pela zahvalna pesem, ker je bil španski kralj rešen smrti, ko je pri letela kroglja v njegovo bližino, na dan poroke. Pri tej slovesnosti je bil pričujoč ves papežev dvor, diplomati vseh držav, zastopniki rimske aristokracije ter dva in dvajset kardinalov. Zvezne države je zastopal nadškof Farley iz New Yorka.

PROČENA STA BILA PO TELEFONU.

Protestantom se zdi cerkev pač malovredna stvar.

MOBILE, ALA., 3. junija. — V Derby, Miss. sta bila poročena J. W. Cowert in gdč. Lula Genault na domu nevestinih starišev. Protestantski pastor J. A. Culpepper iz Poplarville bi bil moral na domu nevestinih starišev izvršiti poročne opravila; pastor se je namenil na dom nevestinih starišev, toda pot mu ni bila dobro znana, vsled česar je zašel in mu ni kazalo družega, kakor vrniti se domov. Prisedsi domov, je pastor poklical nevesto in ženina k telefonu in ju je tako, po telefonu poročil.

SLOVENCI V AMERIKI.

CALUMET, MICH., 2. junija. — Dragi mi gospod urednik: — Prosim, da sprejmete v naš katoliški list par vrstic iz našega kraja. Kakor povsod, tako tudi pri nas ne miruje nesreča. Ta teden se je ponesrečil naš rojak, dobro poznani Calumetan in vobče priljubljeni mladenci Jurij Chernich na Mohowku. Nanj je pala plast kamnja na levo nogo in mu je prebila kost nad kolenom. Sedaj se ponesrečen nahaja v bolnišnici Mohowk družbe. Računec je v jako kritičnem položaju. S tem končam in pozdravljam vse čitatele našega najboljšega in najcenejšega dnevnika v Ameriki!

Pozdrav vsem rojakom po širni Ameriki!
Nik. Chernich.
Box 787.

GREENSBURG, A., 27. maja. — Rojak in sobrat Mihael Sevnik je šel zdrav in vesel na delo dne 23. t. m., ali dočakala ga je smrt, katere ni pričakoval. Ponesrečil se je pri streljanju premoega in bil na mestu mrtve. Pogreb je bil 24. maja na tukajšnjem katoliškem pokopališču. Do groba ga je spremlilo društvo sv. Antona Pad. št. 21. K. S. K. J., čegar član je bil. V stari domovini zapušča žalujoco ženo in hčer in sicer v vasi Črešnice na Dolenjskem. Bodi rajniku tuja zemlja lahka. A. S.

IZ PAVLIHOVE TORBE.

Nam se zdi vsaka stvar veličastna in neprecenljiva, dokler jo ne razumemo; ko pa kako stvar razumemo, ali je v naših rokah, se nam zdi jako vsakdanja. Odtod nezadovoljnost, vsled katere ni nihče srečen.

Pri Novi Domovini se izdeluje vsakovrstna tiskarska dela, kakor vizitke, napisi na vitkikah in na pisalnem popirju. Raznim društvom lahko postrežemo z vsakim, v tisk spadajočim delom.

Pri Novi Domovini se pošilja denar najhitreje in najceneje v staro domovino in po vseh krajih Zveznih držav po American Express Money order.

RAZMERE MED DUMO IN CARJEM SO SE VEDNO ISTE.

Rusko ministerstvo bo morda soglašalo z ljudskimi zastopniki, da se odpravi obsodba na smrt, toda le v nekaterih slučajih.

PETROGRAD, 4. junija. — Predsednik ministerstva, Goremykin, je izdal izjavo, v kateri je nekoliko pojasnil razmerje med carjem in gosudarstveno dumo. Predsednik pravi, da so člani zbornice v zmoti, ker so se izrazili, da ne dela ministerstvo po njih volji in naj vsled tega odstopi sedanje ministerstvo in naj se nadomesti z novimi ministri, katere bodo izvolila gosudarstvena дума sama.

Ministerski predsednik naglašala, da nimajo ljudski zastopniki nobenih pravic, da bi se vmešavali v zadeve ministerstva in bi določali, kako in kaj naj ministri ravnajo, da bode prav.

Vse rusko plemstvo se bode zbralo v Petrogradu sredi meseca junija, kjer bodo imeli plemenitši posebno posvetovanje. Tudi last. zemljišče se bo došlo k posebnemu zborovanju, da se posvetujejo, kako bi bilo najbolje razdeliti in prodajati zemljo.

Nizja zbornica zboruje sedaj o odstranitvi smrtnih kazni. Predsednik ministerstva je izjavil, da bode ministerstvo soglašalo za odstranitev smrtnih kazni, toda le v državnih slučajih, nikakor pa ne v vojaških slučajih.

MEMORANDUMI ZA JUŽNI AFRIKI.

DURBAN, NATAL, 4. junija. — Zulukafr so se zopet spopadli z nemškimi četami v boju je bilo usmrtenih nad šestdeset domačinov, na strani nemških vojakov je pa padlo le pet glav.

KITAJSKI UPORNIKI SO POMIRJENI.

SHANGHAI, 4. junija. — Upori v Kiangsi so pomirjeni. Med uporniki in vladnimi vojakmi je prišlo do dveh spopadov, v katerih je bilo deset upornikov usmrtenih, nad dvajset pa odpeljanih v ječo.

SHOD KATOLIŠKE TAJNE DRUŽBE.

Kardinal Gibbons se bode tudi udeležil shoda, ki bode trajal cel teden.

NEW HAVEN, CONN., 5. junija. — Včeraj so se sešli v tem mestu zastopniki Kolumbovih Vitezov, ki je najmočnejše tajno katoliško društvo, h kateremu spada poleg nekaterih Slovencev zlasti mnogo slovenskih duhovnikov v Ameriki.

Skupno se pričakuje pri zborovanju petnajst tisoč delegatov, ki bodo prišli iz vseh krajev Zveznih držav.

Danes popoldne je dospel k shodu tudi kardinal Gibbons, katerega so delegatje sprejeli z vso častjo.

Shod bode trajal cel teden. Med drugim bodo zastopniki razmotrivali tudi o podpori ponesrečenih bratov udov, katere je oskodoval potres v San Francisco.

Odprto pismo Slovincem. Spoštovani gospod in zdravnik Dr. E. C. Collins M. L., New York.

Leto je minilo, kar ste mi poslali Vaša zdravila, katere sem po Vašem navodilu porabil in se popolnoma ozdravil, da se danes čutim popolnoma zdravega, za kar se Vam nestotokrat zahvaljujem z vsem spoštovanjem Jakob Zagar

Box 131, Delagua, Colo.

Mestne novice.

—Poročil se je danes o osmi uri v cerkvi sv. Vida g. Ant. Jeršan z gdč. Ivanko Levstik. Bilo srečno!

—Poročil se je danes popoldne dobro poznani in obče spoštovani 49 let star, sedaj nekaj časa udovec in v Beli krajini rojen Slovenec g. Nikolaj Novak. Biva že več let tu v Ameriki in sedaj stanuje na 36 Keiper St. Poročil se je z gdč. M. Hren, ki je bila rojena na Dolenjskem v župniji Trebnje; nevesta je stara 29 let in biva tu v Ameriki že 10 let in sicer v Collinwoodu, O. Služila je ves čas svojega bivanja tu pri eni in tisti družini in si prihranila precejšnjo svoto, da je tudi posestnica hiše. Lep vzgled pridnim dekletom. Mnogo sreče novoporočenca.

—Zrakoplovec se je ponesrečil. V nedeljo popoldne se je vzdignil Linkoln J. Beachey tisoč čevljev visoko nad Luna parkom, ko se je nenadoma zloznil zadnji del zrakoplova in zrakoplov je pričel padati proti tlom sprva naglo, potem počasneje in slednjič jako počasi.

Ko je zrakoplovec dosegel zemljo, ga je zasula snega; plin, ki je prihajal iz zrakoplova, ga je pa hotel kar zadušiti. Drnge poškodb ni zrakoplovec Beachey imel, kakor da mu je napolnil pluća plin, ki je uhajal iz zrakoplova, kar je bilo pa kmalu dobro. Beachey se vzdigne v zrak zopet jutri popoldne, ako bode zrakoplov do tedaj popravljen.

—Deklica je bila prodana za tri sto dolarjev. Včeraj je policija aretirala L. Ribar, ki je bil v Ameriki sedem let že živi v Ameriki in je precej obogateL. L. Ribar je bil aretiran na pritožbo Marije Dango. Ona trdi, da jo je Ribar kupil od njene matere za tri sto dolarjev in sedaj jo hoče prisiliti, da bi se poročila z njim, češ, da je ona njegova lastnina. Ribar ima v domovini ženo in tri otroke.

Od Velike noči je živel Ribar na dekličinem domu pri njeni materi. Sprva se dele ni zmejnito mnogo, ko je zvedelo, da je last Ribarja, toda ko je slednji prišlo do dejstva in je hotel Ribar Marijo Dango prisiliti, da bi se poročila z njim, je naznanila ona stvar policiji. Ribar je bil aretiran in zadržan, pri obravnavi je bila danes tudi Marija Dango, ki je bila pa vsa obtočena, kar jej je storil Ribar, ker ni hotela privoliti v možitev. Ribar se je pač čutil ameriškim postavam, ki izzenojo naseljence, ki se hočejo polastiti dveh ženskih bitij naenkrat; nič manj se pa ni začudil, ko je zvedel, da bode izgubil denar, katerega je plačal za dekle, a poleg tega bode moral se sedeti v ječi.

VELIKANSKA PONUDBA.

Oni stari in novi naročniki, ki plačajo za "Novo Domovino" \$2.50 naprej dobe v nagrado lepo knjigo "LUCIJ FLAV".

Ta ponudba velja samo od 1. junija do 1. julija t. l. Tiste rojake, ki so zaostali z naročnino, prosimo, da nam ostali dolg poravnajo do 1. julija, kajti drugače smo takim naročnikom prisiljeni list ustaviti.

Opomba: — Odkar smo ustanovili dnevnik, so naši stroški tako narastli, da smo prisiljeni prešiti naročnike, da nam plačajo list naprej. Tisti naročniki, ki tega ne morejo storiti, naj nam naznanijo, drugače bodedmo list ustavili onim naročnikom, ki ne plačajo naročnine naprej.



P.S.T. 4.

TEL. CUY. BROAD 416.
Cuyahoga Marble & Granite Works.
 Najboljši in najlepši nagrobni križi.
 15 COWLEY STREET BLIZU CALTARY POKOPALISČA.
Lastnik: K. RADOMSKI
 Slovenci, podpirajte Slovana!

KAJ BODEMO PILI?

LEISY-EVO PIVO.

To je najboljšo in oni, kateri ga že več let pijo, se po njem prav izvrstno počutijo.
 Za podrobnosti oglasite se pri: **GEO. TRAVNIKAR.**

Torej pijmo, kar je dobro!

Naše pivo v sodčkih in steklenicah je neprekošeno.

The Grand BREWING Co.

CLEVELAND, OHIO.

Prporočamo se posebno onim ki nameravajo začeti gostilniško obrt.

5-19 Danforth Str. Oba telefona.

The Forest City Brewing Co.,

edina češko-slovenska protitruštva pivovarna v mestu.

Vari pravo 'PILZENSKO' pivo

iz najboljšega ameriškega sladkorja in importiranega čistiškega hmelja.

Kdor je enkrat pil našo pivo, ga bo vedno zahteval. Zahtevajte v gostilnah našo Pilsensko pivo.

Naša pivovarna se nahaja na Union Street, nasproti Wheatland in Homewood Streets.

MATEJ BEČKA,
 kolektor, se bo rad pri vas ogasil.

MIHAEL SKEBE,

prporoča posebno za praznike vsem Slovincem in Hrvatom.

svojo veliko založo vina in grocerijo.

St. Clair St. cor. Collamer
 Collinwood, O. Box R.
 Tel.: Cuy. Wood 383.

SLOVENSKI POGREBNIK

Frank Zakrajsek,

1796 St. Clair street.

Rojaki, kedar potrebujete kake kolijze za poroke, krste, pogrebe, izlete, t. d. Obrnite se vedno le do mene.

Proskebin in postrežem Vam točno in zastonj! CUY. CENT. 73871.

CENE NIZKI

Sliko tele fine velikosti napravimo brezplačno ako naročite dvanajst fotografij za \$3.00. Posebno nizke cene za slike prvoobhajancev.

A. BURK,
 1486 Willson Ave., blizu Woodland.

ABU SEID.

Študija: Spisal J. E. Polak.

V minulem letu sem se bavil mnogo z nakrami imenitnega arabskega pesnika Haririja in Lastre. V makamski obliki pripovedovati in pesniti se je naučil Hariri pri Hamadanisu, ki je eden izmed prvih, če ne celo prvi, ki so jeli pripovedovati in pesniti v ravnokar omenjeni obliki.

Predno pridem k študiji sami, hočem povedati, kaj so makame pravzaprav in iz česa se stoje.

Vsaka makama stoji iz rimane proze, med katero so uvrščene različne pesmice, z isto rimo v vsaki dvaverzni kitici. Vsaka makama zase je že celota t. j. pripovedka, novela, študija. Le neka pajčevina jih preveva in druzi v celoto. In makam imamo veliko. Junak nastopa vedno v kaki novi podobi. On s svojimi burkami in goljujimi ljudi zabava in navdušuje, ter jih gani s svojim pripovedovanjem včasih tudi do solz. Vse makame pa imajo eno in isto obliko t. j. vse pripoveduje Harat-Ben-Heman. Lahko pa je izpoznati, da ta pripovedovalec ni nihče drugi, nego pesnik sam. Ker zveni vsaka študija še najbolj domače v obliki povesti, zaradi tega hočemo tudi pripovedovanje naše, preprstiti Harat-Ben-Hemamu.

“Lepega dne se me je lotil silen dolgčas. Da bi mu ušel, zahajam svojega zrebca in pojezdim v svet. Zrebec me je nesel kakor veter čez drn in strn. Kar sapo mi je zapiralo. Ko sem se zopet zavedel, zapazim, da sem dospel v mesto Halap. Mesto mi je silno ugajalo. Preživel sem v njem nekaj izmed najlepših dni svojega življenja. A moj nemirni duh mi tudi v lepem Halabu ni dal miru. In namenil sem se v mesto Hims.

Mesto Hims je slovelo za mojih časov prav tako, kakor slovi danes dan kranjska Ribul-

sem dospel v Hims. Pred mestom pa zapazim v svoji veliko začudenje na zeleni trati učilnico. Razhajam in približam se ji. Predstavim se učitelju. V svojo veliko začudenje pa sem izvedel, da učitelj ni nihče drugi, nego Abu Seid sam.

In Abu Seid je bil za mojih časov eden izmed najslavnejših učiteljev ne le v mestu Himsu, temveč še tudi daleč naokoli.

Okolu Abu Seida je bila zbrana kopa dečakov. Leto so jim bila kaj različna. Ko je Abu Seid uvidel, da se nisem ustavljal pri njem iz norčavosti, temveč samo iz radovednosti, je poučeval dalje.

Kot scepter mu je služila dolga, dolga palica.

Najprej me je presenetilo njegovo vprašanje. Bilo je v vezani besedi in rimano. Enaki so bili tudi odgovori učencev. Če se je posrečilo odgovoriti kakemu učencu prav dobro, obsul ga je Abu Seid s pohvalo, ki je bila vsekdar daljša, nego njegovo vprašanje in odgovor učencev skupaj. Navadno je imel vsak odgovor kolikor toliko ponoviti, izpolniti in ga zvezati s pohvalo. To pot sem opazoval pri vseh predmetih, kar jim je obravnaval Abu Seid v moji navzočnosti. Podlaga vsem predmetom je bil — koran.

In v moji navzočnosti je obravnaval sledeče predmete.

Najprej je obravnaval Abu Seid pravopisje. Razlagal je učencem pisavo besed z enako glasečimi se črkami in zlogi. Temu predmetu je sledila slovnica in sicer raba glagola v različnih časih. V razvedrilo je sledilo težkima predmetoma peje. Učenci so peli posamezno. Petju sta sledila naravoslovje in matematiško zemljepisje. Iz naravoslovja je obravnaval rastline, prešel od rastlin na človeka in od tega na smrt. Iz matematiškega zemljepisja pa jim je govoril o solncu. Kar je sledilo vsemu temu shvatanje. Shvatal pa je Abu Seid sam. Čudil sem se njegovemu spominu njegovemu pesniškemu zanosu, kakor tudi njegovi orientalski gostobesednosti. Brez odmora so sledili novi predmeti. V lepili-

JOS. ZIMA,
 1288 (4056) St. Clair Ave.
 AUSTRIAN VIRGINIAS.
 Rojaki vprašajte za prave avstrijske viržinke.

FRANK GRADIŠER,
 6121 St. Clair Ave., N. E.
 Tel. Cuy. Cent. 2543.

Edini slovenski barvar, ki izvršuje vsakovrstna k barvanju spadajoča dela. Cene imam zelo nizke, delo pa izvršujem najbolje in zanesljivo.

SVOJI K SVOJIM!

VARNO NALOZEN DENAR.

Garantirano na tej banki. 28,000,000 vrednostnih papirjev. 4 odstotke obresti na denar, katerega pri nas naložite. Male svete radi sprejmite, denar pošiljamo v staro domovino najceneje.

The Cleveland Trust Company
 Urad: St. Clair & Case Ave.

Albert Kroeckel,
 706 East Madison Avenue 17.
 se prporoča Slovincem za zavoyanje HIŠ, POHIŠTVA in drugega imetja proti ognju.

govorih jih je bil lepega vedenja in jih navduševal za domovino. Vsa pouk pa je zaključila himna na mesto Hims, v kateri so bile začete skoraj vse besede s črko H. Ko je Abu Seid končno še vse dečke skupno pohvalil, so se razkropili s silnim vriscem.

Stopil sem k Abu Seidu, da se mu zahvalim in izrečem svoje občudovanje. On ni hotel vedeti ničesar o vsem tem. In poslovil sem se od njega.

Pozneje sem ga srečal v mestu. Ponosno in samozvestno je korakal po ulicah. Vse se mu je klanjalo in ga pozdravljalo že od daleč.

Sedaj mi je bilo jasno, zakaj se je branil moje hvale in moje ga občudovanja.

Morda tudi kritike? — Kdo ve!...

Ako se ozremo na vso povest Haret-Ben-Memama opazimo, da so zahtevali že stari Arabci izobrazbo svoje mladeži moškega spola in to ne ožraje se na leta. Dasi pa je minulo od takrat že nekaj stoletij, je misljenje našega ljudstva o izobrazbi svoje mladeži — in to brez razlike na spol in starost — tako, da za nekaj se raje molčimo o njem.

Abu Seid pa je poznal moč vprašanja in tudi izreka: “Variatio delectat!” Res je, da je bil pri vsem tem orientalski gostobeseden. Gostobesedni pa smo radi še tudi mi sami, dasi je naša gostobesednost prej vsakršna, nego pa orientalska t. j. mikovna. On je poznal tudi moč vezane besede t. j. poetike in osobito še moč pregovorov kot takih. Ali pa ne sepa ravno poetika v naših solah in osobito še pregovori kot taki? — Kdo ve!...

Množica Abu Seidovih predmetov pa nas mora kar razočarati. Nauk o lepem vedenju!... Vzgoja značajev!... Kako radi grešimo v naših solah ravno proti temu dvema imenitnima, vzgojevalnima momentoma!... Ali ne? — Kar se pa tiče ob-

ponosa učiteljskega na svoj stan, raje molčimo! Morda bi se še komu zamerilo! — Vsak naj se spomni razida učencev Abu Seidovih in pa njegovega korakanja po mestnih ulicah in si naj misli — svoje!...

Imponirati nam mora njegovo shvatanje. Da pa si je izbiral vso snov samo iz korana, mu ne smemo šteti v greh. Saj so tudi naši predniki izbirali vso snov iz sv. pisma.

Ali ni temu tako? — Vsak naj položi roko na srce in recimo enoglasno: “Da!”...

Vse druge nedostatnosti, v načinu poučevanja, pa moramo oprostiti Abu Seidu že zaradi tega, ker Hariri, ki ga nam opisuje, se je narodil že leta 1054. In s tem — bast!...

JOS. ZIMA,
 1288 (4056) St. Clair Ave.
 AUSTRIAN VIRGINIAS.
 Rojaki vprašajte za prave avstrijske viržinke.

FRANK GRADIŠER,
 6121 St. Clair Ave., N. E.
 Tel. Cuy. Cent. 2543.

Edini slovenski barvar, ki izvršuje vsakovrstna k barvanju spadajoča dela. Cene imam zelo nizke, delo pa izvršujem najbolje in zanesljivo.

SVOJI K SVOJIM!

VARNO NALOZEN DENAR.

Garantirano na tej banki. 28,000,000 vrednostnih papirjev. 4 odstotke obresti na denar, katerega pri nas naložite. Male svete radi sprejmite, denar pošiljamo v staro domovino najceneje.

The Cleveland Trust Company
 Urad: St. Clair & Case Ave.

Albert Kroeckel,
 706 East Madison Avenue 17.
 se prporoča Slovincem za zavoyanje HIŠ, POHIŠTVA in drugega imetja proti ognju.

Veselje življenja.

se more samo živati, ako je možo ali žensca popolnoma zdrava. O tbe, ki nekoliko bolehalo v želodec ali jetrah, so vedno zdravi, politi in otožni, mejtem ko so oni, ki dobro prebavljajo, prijetni, odlični in ljubki, polni življenja in dobre volje. Ni zelo težko doseči dobro, popolno prebavljanje, ker

TRINERJEVO ZDRAVILNO GRENKO VINO

vam vedno dodel dober, zdrav tek in popolno prebavljanje. Vi veste, to pomeni popolno zdravje, ker dovoljno prebavljena hrana se spremeni v telesu v čisto kri, glavni pogoj življenja. Pripraševanje po tem zdravilu je bilo in je še vedno tako veliko, da se neprestano pojavljajo poračenja z namenom občinstvo varati, toda naši bralci vedo, da samo

Trinerjevo zdravilno grenko vino
 je pristno
 in je najbolj popolno domače zdravilo in najbolj zdravo namizno vino na svetu.

JOSEPH TRINER'S AMERICAN ELIXIR OF BITTER WINE

DOBER TEK.
 DOBRO PREBAVLJENJE.
 DOBRO ZDRAVJE.

MOČNI ŽIVCI.
 MOČNE MIŠICE.
 DOLGO ŽIVLJENJE.

To je, kar dos je to zdravilo in nobeno drugo, in vi lahko mirno počivate, ker ste zagotavljeni, da ste z njegovo rabo odvrnili marsikatero bolezen. Rabite ga kot vabulevalca dobre, a teka, kot tonika, kot čistilca krvi in v preprečenju bolezni.

Pozor! Kitar rabiti: pri arterio-scleroti, greško vino kot zdravilo, se ne rabi vsi izkušeni zdravniki v različnih primerih.

V LEKARNAH. V DOBRIH GOSTILNAH.

JOSEPH TRINER,
 799 So. Ashland av., Chicago, Ill's.

Mi garantujemo čistost in polno moč sledečih specialitet: Trinerjev Brinjevec, Sli-vovica, Trepovica, Konjak.

“NOVO DOMOVINO!”

POZOR ROJAKI!

Tem potom vas opozarjamo, da so zadnji čas ustali lažnjivi preroki, kateri med naše rojake razpošiljajo različna pisma in cirkularje, s katerimi tajno na nesramni način blatijo vse izkušene strokovnjake. Isti razpošiljajo tudi male ničvredne knjižice, obsegajoče le par strani, v katerih ne opisujejo bolezni, ker jih ne poznajo, ampak samo hvalijo sebe, tako, da so rojaki vsled tega popolnoma zbegani — ter v slučaju bolezni več ne vedo, kam se obrniti in komu verjeti.

To je povod vedno naraščajoči se množini nezdravljenih rojakov, kateri so verujoč zgoraj navednim dopisom takoj poverili svoje zdravljenje neizkušenim zdravnikom.

ZATORAJ ROJAKI SLOVENC! Pazite, komu poverite zdravljenje svoje bolezni, kajti mi, kateri gledamo za splošni blagor in korist naših rojakov, vam svetujemo in prporočamo, da se v slučaju katere koli bolezni obrnete edino le na:

Dr. E. C. COLLINS' Medical Institute,

ker on je edini, katere mu je vsaka bolezen popolnoma in temeljito znana ter edini more v resnici garantirati za popolno ozdravljenje vsake bolezni, kakor: bolezni na plućah, prsih, želodcu, črevah, ledvicah, jetrah, mehurju, kakor tudi vse bolezni v trebušni votlini, bolezni na glavi, živcih, živčne bolezni, prehodu utripanje in bolezni srca, katar, prehlajenje, nadehu, bronhialni, pljučni in prsni kašelj, bluvanje krvi, mizlico, vročino, težko dihanje, nepravilno prebavljanje, revmatizem, giht, trganje in bolečine v križu, rokah, nogah, ledjih in boku, zlato žilo. (hemeroidi), grizo ali preliv, nečisto in pokvarjeno kri, otekle noge in teko, vodenico, božjast, slabost pri spolnem obvezanju, polucijo, nasledke onanije (samozrabbjevanja), žumenje in tok iz ušes, ožuljenje, vse bolezni na obeh, izpadanje las, luske ali prh na glavi, srbenje, lišaje, mazolje, ture, braste in rane, vse ženske bolezni na notranjih organih, neurastenični glavoboli, neredno mesečno čiščenje, beli tok, bolezni na maternici i. t. d., kakor tudi vse ostale notranje in zunanje bolezni. On je prvi in edini, kateri ozdravi jetiko in Sifilis kakor tudi vse tajne spolne bolezni moške in ženske. (Zdravljenje spolnih bolezni ostane popolnoma tajno.)

Oni katerim pa bolezni ni popolnoma znana, naj pišejo po obširno knjigo „Zdravje“, katero je napisal slavni Dr. E. C. Collins M. I. in katero dobi vsaki zastoj, ako pošlje nekoliko poštinih znank ali mark za poštino.)

O resnici se lahko vsak prepriča ako se sam pisмено obrne na katerega koli ozdravljenih rojakov.

Spoštovani gospod in zdravnik Dr. E. C. Collins New York.

Leto je minilo, kar ste mi poslali Vaša zdravila, katere sem po Vašem navodilu porabil in se popolnoma ozdravil, da se še danes čutim popolnoma zdravega, za kar se vam nešteto krat zahvaljujem. Z vsem spoštovanjem Jakob Zagar, Box 131, Delagua, Colo.

Slavni doktor Collins M. I. Vam naznanjam o bolezni mojega deteta, katero je popolnoma ozdravilo kar je vaše druge medicinske ponudilo, nobenih znakov bolezni ni več in noben mazulj se mu več ne izpušči. Sedaj je čisto popolnoma zdrav, toraj se vam iskreno zahvalim za Vaš trud in zdravila ter vam ostanem hvaležna Ivana Šume, Box 87, Forest City, Pa.

Zatoraj rojaki! zakaj da bolujete in trpite? Vse vaše bolezni, trpljenja in slabosti točno opišite v svojem materinem jeziku — natanko naznanite koliko ste stari, kako dolgo traja bolezen in vse druge podrobnosti ter pisno naslovite na sledeči naslov:

Dr. E. C. COLLINS Medical Institute,
 140 W. 34th St., New York, N. Y.

Potem smete biti prepričani v najkrajšem času popolnega ozdravljenja. — Za tiste, kateri želijo sami osebno priti v ta zdravniški zavod, je isti odprt od 9 ure jutraj do 6 ure popoldne. Ob nedeljih in praznikih od 10 ure popoldne do 1 uro popoldne.

MALI OGLASI.

HISA IN LOT naprodaj na 1176 Norwood Rd. stara šte. 29 Norwood st. Podrobnosti se izvedo tudi pri N. D.

Mlad mož želi dobiti kako delo najraje na farmi. Službo nastopi tudi kje drugje. M. Miller, 3248 Hamilton Ave. 109.

Na prodaj je pohištvo za 10 fantov. Proda se po zelo nizki ceni. Več se poižve pri Ant. Lovrin, 17 McHenry St. '9

Iščejo se ženske, ki bi delale na farmi in sicer pri vrtnarju O. Thiele, 864 Eddy Road, Glenville, O. 111

Išče se Marija Jamnik, ki stanuje nekje v Clevelandu. Za njen naslov bi rad zvedel Mihael Virant, 1234 Dana St. Cleveland, Ohio.

Išče se Matija Gornik, doma iz gore pri Sodražici. Zadnji čas je bival v Canadi. Za njegov naslov bi rada zvedela njegova sestra Neža Bratel, 1018 St. Clair St. 112

Proda se hišna oprava za dvanajst fantov. Proda se vsled odhoda v staro domovino. Johan Vič, 6218 (1794) St. Clair Ave. N. E. 111

V najem se da po zelo nizki ceni stanovanje in pohištvo za osem fantov. Proda se tudi harmonike, ker jih lastnik ne rabi. Več pove Louis Zigmund, 66 Munich St. 111

Opozorjam vse one rojake, ki so mi kaj dolžni, da mi plačajo v teku 14 dni, drugače bom deloval postopal z njimi resnim potom. Franc Zajc, 3141 (1045) St. Clair Ave. N. E. 109

Proda je nova hiša in lota, tera ima električne luči, vodo in odvaževalne cevi že napravljeno na Division St. v Collinwood. Lota je 40x138, cena je 1550 dol. Plačate 4 ali 5 sto drugo na mesečne obroke. Več pove S. Klein 5811 (1687) St. Clair Ave., trgo vina s suhim blagom.

Na prodaj sladčičarna, kjer se prodajajo smodke, tobak, soda voda i. t. d. Stoji na zelo pripravnem kraju, kje se lahko napravi čez \$125 na teden. Stanovanje je po ceni, življenje ugodno, sobe so velike. Vredno je \$700.00, proda se za \$575.00. The Real Estate Trust Co., 423 Scofield Bldg. Cor. Euclid in Erie Strs. 110

Išče se 15 do 20 delavcev, ki bi delali v Ashtabula livarni. Izdelujejo majhne cevi in plača v začetku je \$1.85 na dan in v enem do treh mesecih se plača poviša, ker potem se lahko zasluži od 15 do 18 dolarjev na teden. Izkušen delavec dobi od 2.25 do 2.75 na movini, Frank Russ pove več dan. Povprašaj pri Novi Domovini. 115

NAZNANILO!
Dovoljujem si naznaniti vsem prijateljem da sem nastopil službo v prodajalni S. Klein, na St. Clair cesti blizu Willson av. kjer se prodaja suho blago, vsa oprava za gospode in spoštovani gostje. Patejate vsak teden po ceni, s posebno nizkimi cenami: zato se oglasite pri meni, predno kupite kako stvar. Pridite vsi in vsaki! Jez sem vaš vdani
Rudolf Poš v prodajalni S. Klein 687 stara št.: 5811 nova št. St. Clair str., blizu Willson av.

Na prodaj je lota in hiša s 14 sobami na zelo pripravnem prostoru za stanovalce (podengo.) Lota je 40x145 čevljev. Nahaja se blizu nove slovenske cerkve v Collinwoodu. Proda se vsled bolezni. Cena je zelo primerna. Oglasite se pri N. D.

OBLEKE
za dame in gospode se čistijo in gladijo za \$1.50.
Govori se pri nas slovensko. Naročite po telefonu.
COLUMBIA DYE WKS.
Willson & Lexington. 114

PRI NOVI DOMOVINI se pošilja denar na vse kraje sveta po najnižji ceni, točno in zanesljivo.

POZOR!
NAROČITE
Pabst Brewing Co.'s pivo v steklenicah, katero vam pripelje rojak Ant. Pucel na dom v zabojih.
Imamo oba telefona.

NA PRODAJ HIŠE IN LOTE.
Hamilton St. blizu Alabama hiša z 10 sobami. Zemlja je zarentana, pogodba se pa sklene na dve leti po \$60 na leto. Proda se za \$700.
Lake St. blizu Alabama, hiša z 10 sobami na zarentani zemlji, pogodba se sklene za 2 leti po \$60 na leto. Proda se za \$600
Phelps St. hiša z 10 sobami, lota 40x132 se poda za \$2300
Rossiter St. 2 hiši, ena z 9 in druga s 5 sobami; lota 30x150, rent je \$26.00 za vsako. Proda se ceneje kot za \$2000.
Delaware St. hiša z 9 sobami n staja se proda za \$1800
McKENNA BROS REALTY CO.
50 Case Avenue. Oba telefona.

Slovensko ženitovanjsko društvo.
Vsaka deklica ali fant, kateri se želi spoznati z nasprotnim spolom naj se pisмено obrne na nas. Mi te bomo do dejstva, ne z besedami. Trdno smo spoznali pisмено z nasprotnim spolom. Veliko prijateljev in prijateljic se spoznava skozi nas z veliko zadovoljnostjo. V našem društvu imamo čez 4000 udov. Društvo ustanovljeno 1885. Veliko kranjskih in hrvatskih in raznih drugih udov. Piši nam in pošlji 2c. znamko za odgovor. Joe Green, Naslov: Personal Correspondence Club P. O. Box 358. Pueblo, Colo.

EAGLE LAUNDRY.
(Perilnica "Eagle").
Vogal St. Clair & Ross & Hamilton Streets.
Telephone Cuyahoga Cent. 7175
Telephone Bell North 232.
Priporoča Slovencem svoje slovenske zastopnike za perilo (laundry), sledeče:

JOHN HREN (po domače Jerinik), moške in ženske oprave itd 3857 (1203) St. Clair Av. N.E.
JOSEPH KRAJČIČ, krojač, 3843 (1207) St. Clair Av. N.E.
JOHN HREN, 1383 (12) E. 39th Street N. E.
JERNEJ KNAUS, grocerija, 3908 (1222) St. Clair Av. N.E.
JOSEPH HREN, krojač, 3956 (1246) St. Clair Ave. N.E.
FRANK ŠOBER, grocerija, 5512 (4) Carry Avenue N. E.
JOHN GRDINA, moške in ženske oprave, 6111-13 (1757-59) St. Clair Avenue. N. E.

JANČAR & ZAKRAJSEK, grocerija, 1023 (80) E. 62nd Street N. E.
MATEVŽ HRIBAR, grocerija, 6205 (1793) St. Clair Av. N.E.
A. ZAVERŠEK, gostilničar, 33332 (1098) St. Clair Av. N.E.
FRANK ŠPELKO, gostilničar, 3504 (1130) St. Clair Av. N.E.
JOHAN PIRNAT, gostilničar, 3857 (1145) Lakeside Av. N.E.
A. ZAVERŠEK (po domače Kos), gostilničar, FRANK STERNIŠA, gostilničar, 1083 (70) E. 62nd St. N. E.
JOHN JERSE, gostilničar, 6424 (29) Edgar Avenue N. E.
JOSEPH JANČAR, gostilničar, 925 (151) Addison Road.

Staro Domovino
VAŠI POŠLJENI
100 K. s poštnino vred za 20.50
Pošljemo vam tudi denar v kateri koli kraj po Ameriki po zelo nizki ceni.
Urad je odprt vsak dan od 8. zjutraj do nedeljah od 3. ure zjutraj do 12. ure jutraj.

NOVA DOMOVINA,
John J. Grdina, lastnik,
6119 St. Clair Ave., N. E.



Najboljša kolesa (bicikli) za \$25
Kolesni obročji garantirani za celo leto.
Casino Cycle & Supply Co.
2008 Superior St., stara šte. 6802 Superior Ave., nova šte.

Rojaki obrnite se z zaupanjem na nas!

Ako mi naznanimo po časopisih, da smo smožni ozdraviti vse tajne bolezni mož in žensk, storimo to le zato in edino s tem namenom, da one osebe, ki imajo bolezen, katero mi z največjo izurjenostjo in spretnostjo ozdravimo, lahko vedo kam naj gredo, da bodo ozdravili. Mi nikogar ne silimo, da bi tako privabili rojake k nam, pač pa vam javljamo to z resno željo, da bi zaenkrat pomagati našim bolnim rojakom. Že nad 25 let smo zdravili vse tajne bolezni mož. Celotno življenje smo zdravili bolezni in lahko s ponosom rečemo, da ni bolezni, pa naj bodo še tako in še tako stara, da bi jo mi ne ozdravili. Mi ne trdimmo, da zamoremo ozdraviti vse bolezni, ki so znane dandanes, kajti to bi bilo pretežavno. Mi trdimo, da lahko ozdravimo vse tajne bolezni mož in žensk, kajti to so edine bolezni, katere mi ozdravimo.

Naš zavod je najstarejši, kar jih je v Zveznih državah. Mi smo dovršili višje šole na evropskih univerzah in pridemo iz istih krajev, kakor pridete vi. Toraj rojaki, ako imate le kako bolezen izmed onih, katere so imenovane spodaj, nikar ne porušajte niti trenutke, temveč obrnite se takoj do nas, vaših rojakov in razložite nam v vašem materinem jeziku svoje bolezen in nadloge. Mi vam bomo pomagali v krajšem času in bolj po ceni, kakor katerisibodi zdravnik v deželi. Bodite previdni komu zaupate vaše dragoceno zdravje! Oglasite se pri nas, predno se obrnete do kakega drugega zdravnika.

Mi vas gotovo ozdravimo in to v najkrajšem času!
Zastrupljenje krvi, krč, božjastnost, slabomnost, zguba moških moči, vse bolezni v želodcu in na jetrih, bolezni v hrbtu in sploh vse tajne bolezni pri moških in ženskah. Preiščemo za stonj in damo tudi nasvete brezplačno.
Uradne ure od 9-5 ob delavnikih, 7-9 zvečer vsak dan. Ob nedeljah od 10-2.

Berlin Medical Institute. DR. DRILL.
slovenski zdravnik, s katerim se lahko pogovorite.
703 Penn Ave., 2 nadstropje, Pittsburg, Pa.

Ako se ne morete oglasiti osebno pri nas, pišite nam pismo. Mi vas tudi lahko pisмено ozdravimo. Opisite vaše bolezni v vašem materinem jeziku; pristavite tudi, kako dolgo ste bolni in koliko ste stari ter naredite pismu naslov:

Berlin Medical Institute,
703 Penn Ave., Pittsburg, Penna.

Brough Mineral Water Company,
Priporočamo našim rojakom svoje tovarno, kjer izdeluje vsakovrstne sladke pijače (pop) kisele pijače in druga. Kadar si želite, pij naše melike pijače. Slovenci ki gostinčariji, kupujte od nas in ljudje bodo zadovoljni z vami in z našo pijačo.
Tovarstva in pisarni na: 39 S. 1231 ST. CLAIR STREET.

VINO! VINO! VINO!
The Schuster Wine Co.
Kupite svojo vino naravnost od pridelovalca.

Mi ponujamo Concord vino po \$15. za barel, in Catawba vino po \$20. za barel, - vse v isti barel. f. o. b. Cleveland. Pogoji: V vsakem slučaju je poslani z naročilno obsemen denar. Naznanite, yo pošljem - vsakomur vzorec. Ako imate svoje lastne bareljne, znižamo ceno na ugoden način.

Pisarna in klet na Cleveland O.
1828-30 St. Clair St.
Mašna vina prve vrste.
PRI NAROČBI OMEMI "NOVO DOMOVINO".

Cena in varno pošilja vaš denar v staro domovino, kakor tudi po celi Ameriki

JOS. SVETE
960 - 10th ave., v So. Lorainu. O.
Izdaja plačilne nekazniče, plačujajo po vse Evropi in drugadi.

Prodnja vožne liste francoske prodajalne družbe Compagnie Generale Transatlantique in od North German Lloyd, po zvirnih cenah.

Zastopnik American Express Company in National Express Company.
JOS. SVETE
Tel. R 176.

AKO HOČETE SVOJA PISMA VEDNO NA ISTI NASLOV DOBIVATI OBRNITE SE K PRI NOVI DOMOVINI JOHN J. GRDINA, lastnik, KJER SE DOBI V NAJEM ZABOJCEK

ALI (BAXO) S. STEVILKO, KJER BOSTE DOBIVALI PISMA REDNO, ZANESLJIVO IN VARNO. 6119 ST. CLAIR AVENUE N. E. (1768 St. Clair Street.) Telephone Cuy. Cent. 7466 W.

FRANK RUSS,
6119 (1763) St. Clair Ave., N. E.
JAVNI NOTAR (NOTARY PUBLIC). Tel. Cuy. Central 7466 W.

Izdelujem vsakovrstna notarska opravila v sloven. in angleškem jeziku. Ako potrebujete slovenskega tolmača, oglasite se pri meni. Rojaki, katere zadržijo ogledovalna komisija v New Yorku, naj se obrnejo na mene. Rojaki, kateri me potrebujejo glede društvenih zadev društva "Slovenija" in "Naprej", naj se oglase pri meni v pisarni Nove Domovine, 6119 St. Clair Ave.

Uradne ure vsak večer od 6 do 8 ure zvečer ob nedeljah od 9 do 12 ure zjutraj.

John Kotz,
vogal Secot in Park Ave.,
BANČNO POSLOPJE, (Bank bldg.) 20 apr.
EAST COLLINWOOD, OHIO. Stop 117

Blago, obleke, lepotiche, ženske obleke, moške obleke in čevli.
Mi prodajamo to kot katerisibodi prodajalna v mestu.
Kupovalci dobe na vsakih \$25.00 kupljenega blaga za \$1.00 blaga brezplačno.

J. SLEZAK W. SLEZAK
BRATJE SLEZAK,
Pogrebniški in balzamirarji.
Kočičjeva ulica - 892 Tod Str. vrstno sname. Cleveland, O.
Nasproti poljske cerkve sv. Stanislava v Newburgu. 39-8
Se pripravamo Slovencem v Newburgu.

SLOVENCEM IN H-VATOM
priporočam edino slovensko italijško belvinsko v trgovini.
V trgovini.
botah štirje. Moje ostanje je postrežba prve vrste.
JOHN KRAL

Domače podjetje.
Vsek Slovenec ali Hrvat pije naj v korist sv. jega zdravja "TRIGLAV" "dravilno grenko vino in "San Jelačič grečico" katero je vse naravno iz pristnih zelišč in pravega vina.
Dobise pri
TRIGLAV CHEMICAL WORKS
568 W. 18th St. Chicago, Ill.

Zalogo ima
Alois Recher
1228 St. Clair St. Cleveland, O.
Anton Lenčel,
510 11th Ave. So. Lorain, O.
D. F. O. DUDGEON
ZDRAVILNA
na voglu St. Clair in Beecher Ave. v trgovini svinjara Park Ave.
Za vsake bole in napravlja nove zobne in vsa druga po naši ceni. 2-37
Urad je odprt tudi zvečer.

Slovinci pozor!
Naučite se pravi način, kako se pripraviti na domače vino.
DR. RICHTER-JEV
Ravno sedaj sem prišel trgovino z brnjevcem. Kdor želi kakih vzorcev naj piše pismo. Cisto blago, nič drugega.
Moje geslo je: DUBRO NARAVNO VINO.
CENE NIŽKE
A. W. EMBELICH, Co. Cleveland, O.

Vedno pri roki.
Zdravnik vaše travi dake, ako imate dake zdravilno nemko domače zdravilo
DR. RICHTER-JEV
ANCHOR PAIN EXPELLER
v svoji hiši, če morate vedno vedeti, kako se pripraviti na domače vino, naj piše pismo. Cisto blago, nič drugega. vporabljeni.
Ima neovržen 35 leten vseh za seboj.
Ni priston brez našo varstvene znamke vidno.
25 in 50 pr vseh lekarnarjih ali pa pri
F. Ad. Richter & Co.,
215 Pearl St., New York, N. Y.

STÉVE SAVICH.
6121 St. Clair Ave., (1765 ST. CLAIR ST.)
Zdelujem na najboljši način in po najnižji ceni vsa, k stavbi hiš spadajoča dela; orako zdelujem tudi vse popravne pri hišnih potrebah. Zdelujem vsakovrstne načrte (plane) vsakomur brezplačno. Napravim vam obrise za vaše hiše NAJceneje in TAKOJ.
Kdorkoli misli delati hišo, naj se obrne k meni.

ANDREJ JARO
6110 St. Clair Ave. N. E.
UNIJSKI KROJAČ.
se pripravijo vsem rojakom v izdelavo vsakovrstnih oblek. Vsaka obleka, ki pride iz mojega delavnice je najboljša vrsta in z najmanjšo ceno.
Ceno najnižje. Unijec k Unici!

Anton Grdina & Mavrin,
6108 St. Clair Ave., N. E.
Telephone Cuyahoga Central 1929 R.
SLOVENSKA POGREBNIKA.
V slučaju smrti kakega rojaka obrnite se le na naju, ker sva edina slovenska izprašana pogrebnička, ki imava vse pravice za maziljenje in pokopavanje mrliev. Najboljše kočije na razpolago za krste, poroke, pogrebe in izlete.
SLOVENC! OBRNITE SE VEDNO LE DO NAS!
ANTON GRDINA & MAVRIN.

PHONES: Bell 1271 J. Cuy. Central 4315 R.
Slovenska notarska pisarna,
Kjer se izdelujejo vse notarske in sodniške opravila: vloge, rabotnice, poučniki, listine, v. t. d. Zvečer av. št. 6119 St. Clair Ave., N. E. (1768 St. Clair Ave.)
Za vsake bole in napravlja nove zobne in vsa druga po naši ceni. 2-37
Urad je odprt tudi zvečer.

JAK. GRDINA.
1777 St. Clair Str.
Priporočam cenjenim rojakom svojo gostilno in kegljarno.
Opozorjam posebno cenj. društva na svojo veliko in mulo dvorano. V večji dvorani je prostora dovolj za vsakovrstne predstave, telovadne vaje, pevске večere i. t. d.
Dvorana se nahaja na najbolj pripravnem prostoru za clevelandske Slovence.